

平成 14 年 9 月 30 日

各 位

会 社 名 株式会社フルキャスト (コード 4848) 代表者名 代表取締役社長 平野岳史 問合せ先 経営企画部長久保 裕 電話番号 03-3780-9500

人事異動に関するお知らせ

平成14年10月1日付をもって、下記のとおり人事異動を実施いたしますので、 お知らせいたします。

記

 新役職名
 氏
 名
 旧役職名

 執行役員
 経営企画部長
 人
 保
 裕
 経営企画部長

なお、グループ経営を行なうにあたり、コーポレートガバナンスの観点から、取締役と 執行役員の役割分担を明確にし、平成 14 年 10 月 1 日より下記の体制となることも併せて お知らせいたします。

取 締 役

平 野 岳 史 代表取締役 社長

石 川 敬 啓 (㈱フルキャストファクトリー代表取締役) 旧 専務取締役 貝 塚 志 朗 (㈱フルキャストテクノロジー代表取締役) 旧 専務取締役 丹 澤 昭 二 (㈱フルキャストセントラル代表取締役) 旧 常務取締役

平成 14 年 10 月 1 日をもって(株)フルキャストウィス゛と(株)フルキャストシステムコンサルティンク゛が 合併し、新商号(株)フルキャストテクノロシ゛ーとなります。

執行役員

岡田努営業本部長岩田剛司管理本部長久保裕経営企画部長

以 上